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第一部分  选择题（共30分）

一、细心选一选（本题有10个小题，每小题3分，满分30分）下面每小题给出的四个选项中，只有一个是正确的． 
1．使式子
[image: image138.emf]�
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有意义的
[image: image2.wmf]x

的取值范围是（    ）.

A. 
[image: image3.wmf]2
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        B. 
[image: image4.wmf]2
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         C. 
[image: image5.wmf]2
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          D. 
[image: image6.wmf]2
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[image: image130.png]


2．观察下列银行标志，从图案看既是轴对称图形又是中心对称图形的有（   ）.

     A．1个                B．2个                C．3个                D．4个
3．下列计算正确的是（　　）.

A．
[image: image7.wmf]2
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B．
[image: image8.wmf]20
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 C．
[image: image9.wmf]236
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    D．
[image: image10.wmf]2
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4．下列各式中是最简二次根式的是（    ）.

A．
[image: image11.wmf]3

a

            B．
[image: image12.wmf]8

a

          C．
[image: image13.wmf]1
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a

         D．
[image: image14.wmf]2
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5．方程
[image: image15.wmf](
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的根是（    ）.

A．
[image: image16.wmf]12
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    B．
[image: image17.wmf]12
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   C．
[image: image18.wmf]12
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  D．
[image: image19.wmf]12
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6．已知△ABC∽△DEF，且
[image: image20.wmf]:1:2

ABDE

=

，则△ABC的面积与△DEF的面积之比为（    ）.

A．
[image: image21.wmf]1:2

           B．
[image: image22.wmf]4:1

            C．
[image: image23.wmf]2:1

           D．
[image: image24.wmf]1:4


7．用配方法解方程
[image: image25.wmf]2
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，则配方正确的是（     ）.
A. 
[image: image26.wmf](
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    B. 
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     C. 
[image: image28.wmf](
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    D. 
[image: image29.wmf](
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8．某商品原价200元，连续两次降价
[image: image30.wmf]%

a

后售价为148元，下列所列方程正确的是（   ）.

A．
[image: image31.wmf](
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           B．
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            D．
[image: image34.wmf](
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9．如图，已知O是坐标原点，△OBC与△ODE是以0点为位似中心的位似图形，且△OBC与△ODE的相似比为1：2，如果△OBC内部一点M的坐标为
[image: image35.wmf](,)

xy

,则M在△ODE中的对应点M′的坐标为（    ）.
A．
[image: image36.wmf](,)
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     B．
[image: image37.wmf](2,2)
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C．
[image: image38.wmf](2,2)
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     D．
[image: image39.wmf](2,2)
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10．若方程
[image: image40.wmf]2
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有两个同号不相等的实数根，则m的取值范围是（    ）.

A．
[image: image41.wmf]9
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      B．
[image: image42.wmf]0
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[image: image43.wmf]09
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第二部分  非选择题（共120分）

二、耐心填一填（本题有6个小题，每小题3分，共18分）． 

11．计算：
[image: image45.wmf]1822

a

-´

（

）

=               .
12．设一元二次方程
[image: image46.wmf]2

830

xx
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的两个实数根分别为
[image: image47.wmf]1

x

和
[image: image48.wmf]2

x

，则
[image: image49.wmf]12

_______
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13．已知：
[image: image50.wmf]52

xy

=

，则
[image: image51.wmf]+
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xy
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          ．

[image: image132.png]


14．点A（a，3）与点B（-4,b）关于原点对称，则a+b=_________.
15．一天，小青在校园内发现：旁边一颗树在阳光下的影子和她本人的影子在同一直线上[image: image52.png]22 HBL(ZXXK.COMR BT




，树顶的影子和她头顶的影子恰好落在地面的同一点，同时还发现她站立于树影的中点（如图所示）.如果小青的身高为1.65米，由此可推断出树高是_______米.    

16．若0＜x＜5，则
[image: image53.wmf]2

5

xx
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=          ．
三、用心答一答（本题有9个小题，共102分，解答要求写出文字说明、证明过程或计算步骤）． 

17．（本题满分9分）
已知
[image: image54.wmf]21

a

=+

, 
[image: image55.wmf]21

b

=-

，求
[image: image56.wmf]22

ab

-

的值.

18．（本题满分9分）
 解方程：
[image: image57.wmf]3(1)22

xxx

-=-

.

19．（本题满分10分）
[image: image133.emf]�

25m

已知：如图，AB,CD相交于点O，且
[image: image58.wmf]OAODOBOC

×=×

,

求证：AC∥DB.

20．（本题满分10分）
已知关于
[image: image59.wmf]x

的一元二次方程
[image: image60.wmf]0
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的一根为
[image: image61.wmf]3

x

=-

，求
[image: image62.wmf]m

的值以及方程的另一根.

21．（本题满分12分）
如图所示的正方形网格中，△ABC的顶点均在格点上，请在所给直角坐标系中按要求画图和解答下列问题：

（1）以A点为旋转中心，将△ABC绕点A顺时针旋转
[image: image63.wmf]90

°

得△AB1C1，画出△AB1C1.
（2）作出△ABC关于坐标原点O成中心对称的△A2B2C2.

[image: image134.emf]  �
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（3）作出点C关于x轴的对称点
[image: image64.wmf]P

. 若点
[image: image65.wmf]P

向右平移x（x取整数）个单位长度后落在△A2B2C2的内部，请直接写出x的值.
[image: image135.png]


22. （本题满分12分）
在正方形ABCD中, AB = 3, P是BC 边上与 B、C 不重合的任意点,DQ⊥AP于Q.
（1）求证:ΔDQA∽ΔABP.

（2）当P 点在BC上变化时,线段 DQ 也随之变化.，设PA= x, DQ= y,求y与x之间的函数关系式.

23. （本题满分12分）
如图，利用一面长
[image: image66.wmf]25

m

的墙，用
[image: image67.wmf]50

m

长的篱笆，围成一个长方形的养鸡场.

[image: image136.png]


（1）怎样围成一个面积为
[image: image68.wmf]2

300

m

的长方形养鸡场？

（2）能否围成一个面积为
[image: image69.wmf]2

400

m

的长方形养鸡场？如能，说明围法；如不能，请说明理由.

[image: image137.png]=45




24．（本题满分14分） 

如图，已知正方形ABCD的边长为5，且∠EAF=45
[image: image70.wmf]o

，把
[image: image71.wmf]D

ABE绕点A逆时针旋转90
[image: image72.wmf]o

，落在
[image: image73.wmf]D

ADG的位置.

（1）请在图中画出
[image: image74.wmf]D

ADG.

（2）证明：∠GAF=45
[image: image75.wmf]o

.

（3）求点A到EF的距离AH.

25．（本题满分14分）
如图，已知矩形ABCD的边长AB=3cm，BC＝6cm，某一时刻，动点M从点A出发沿AB方向以
[image: image76.wmf]1/

cms

的速度向点B匀速运动；同时，动点N从点D沿DA方向以
[image: image77.wmf]2/

cms

的速度向点A匀速运动.

（1）经过多少时间，△AMN的面积等于矩形ABCD面积的
[image: image78.wmf]9

1

?

(2) 是否存在时刻t，使A、M、N为顶点的三角形与△ACD相似？若存在，求t的值；若不存在，请说明理由.

一、细心选一选（本题有10个小题，每小题3分，满分30分）

1、C    2、B    3、C    4、C   5、A   6、D    7、B    8、D    9、B   10、C

二、耐心填一填（本题有6个小题，每小题3分，共18分）． 

	题号
	11
	12
	13
	14
	15
	16

	答案
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[image: image80.wmf]7
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三、用心答一答（本题有9个小题，共102分，解答要求写出文字说明、证明过程或计算步骤）．
17．（本题满分9分）
解法1：                                                    解法2：
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18．（本题满分9分）
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19．（本题满分10分）
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20．（本题满分10分）

[image: image86.wmf]2
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21．（本题满分12分）
（1）画出△AB1C1....................4’
(2)  作出△A2B2C2 ...................8’
(3)  作出P点...........................10’
     
[image: image88.wmf]67

x

的

值

为

或

.................12’
22. （本题满分12分）
解：（1）∵ 四边形ABCD是正方形，DQ⊥AP…………………….…..1’
∴ ∠BAD＝∠B，∠AQD＝90°………….…….………….…..2’
∴ ∠B＝∠AQD…………………………………………………....3’
又∵ ∠BAP+∠QAD＝90°，∠ADQ+∠QAD＝90°
∴ ∠BAP＝∠ADQ…………………………………………….…..5’
∴ ΔDQA∽ΔABP…………………………………………………...6’
(2) ∵ 四边形ABCD是正方形

∴ AB＝AD       …………………………………………………..7’
∵ΔDQA∽ΔABP
∴
[image: image89.wmf]PAAB

ADQD

＝

    …………………………………………………..9’
∴
[image: image90.wmf]3

3

x

y

＝

        …………………………………………………..10’
∴
[image: image91.wmf]9

xy

=

        
即
[image: image92.wmf]9

y

x

＝

         …………………………………………………..12’
23. （本题满分12分）
解：设养鸡场的宽为
[image: image93.wmf]m

x

,则长为
[image: image94.wmf](502)

m

x

-

 ………………………………………..1’
（1）由题意
[image: image95.wmf](502)300

xx

-=

            …………………………………………..3’
解得
[image: image96.wmf]12

10,15

xx

==

                …………………………………………..5’
当
[image: image97.wmf]1

10

x

=

时，
[image: image98.wmf]5023025

x

-=>

不合题意，舍去

当
[image: image99.wmf]2

15

x

=

时，
[image: image100.wmf]5022025

x

-=<

符合题意         ………………………..6’
答：当宽为15m,长为20m时可围成面积为
[image: image101.wmf]2

300

m

的长方形养鸡场………..7’
（2）由题意
[image: image102.wmf](502)400

xx

-=

             …………………………………………..8’
化简得
[image: image103.wmf]2

252000

xx

-+=

           …………………………………………..9’

[image: image104.wmf]2

46258001750

bac

D=-=-=-<

Q

         ………………………..10’
∴原方程无解                       …………………………………………..11’
答：不能围成一个面积为
[image: image105.wmf]2

400

m

的长方形养鸡场 ……………………………..12’
24．（本题满分14分） 

解：（1）画出△ADG              ……………………....................2’
（2）在正方形ABCD中，∠BAD＝∠ADC＝90°....................3’
∵
[image: image106.wmf]D

ABE绕点A逆时针旋转90
[image: image107.wmf]o

后得到
[image: image108.wmf]D

ADG
∴∠EAG＝∠BAD＝90°       ………………....................6’
又∵∠EAF=45
[image: image109.wmf]o


∴∠GAF=∠EAG-∠EAF＝ 45
[image: image110.wmf]o

 ………………....................8’
（3）∵
[image: image111.wmf]D

ABE绕点A逆时针旋转90
[image: image112.wmf]o

后得到
[image: image113.wmf]D

ADG
∴AE＝AG               ……………………....................10’
又∵∠EAF=∠GAF=45
[image: image114.wmf]o

，AF＝AF

∴ ΔGAF≌ΔEAF         ……………………....................12’
又∵AD和AH分别是ΔGAF和ΔEAF的对应高
∴AH＝AD＝3，           
即A到EF的距离AH为3  ……………………....................14’
25．（本题满分14分）
解：（1）设经过
[image: image115.wmf]x

秒

，△AMN的面积等于矩形ABCD面积的
[image: image116.wmf]9

1

  ...................1’
由题意得DN＝2x，AN=6-2x, AM=x       …………………..................2’
∵ 矩形ABCD中AB=3，BC＝6
∴AD＝BC＝6 ，CD＝AB＝3

矩形ABCD的面积为AB·AD=3×6=18     ………………….................3’
△AMN的面积=
[image: image117.wmf]2

11

(632)3

22

ANAMxxxx

××-=-

＝

  ….................4’
可得方程
[image: image118.wmf]2

32

xx

-=

                    …………………..................5’
解得
[image: image119.wmf]12

1,2

xx

==

                      
答：经过1秒或2秒，△AMN的面积等于矩形ABCD面积的
[image: image120.wmf]9

1

…..................6’
（2）由题意得DN＝2t，AN=6-2t, AM=t          …………………..................7’
若
[image: image121.wmf]NMAACD

DD

:


则有
[image: image122.wmf]63

.    

6-2

ADCD

ANAMxx

==

即

           …………………..................9’
解得x=1.5                              …………………..................10’
若
[image: image123.wmf]MNAACD

DD

:


则有
[image: image124.wmf]63

.    

6-2

ADCD

AMANxx

==

即

          …………………..................12’
解得x=2.4                              …………………..................13’
答：当t=1.5秒或2.4秒时，以A、M、N为顶点的三角形与△ACD相似。.....14’
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